T A 10 X%

5.1 HEBFFHERNAE

2 LR HERS Tl X — R A B AT iR BRI RBu K 12 B4R fE ). e
— AN A PR, SR AEAR TR R 2 AL E L AE AN O S IR T OC RS Bl
B WA AT A B i LR 2 4 3t A A BR A 22 1] M T8 5 P M 22 HE RS S0 B0 U0 R B X
FEA RE WA 3b 56 BUATE: 55 .

FEAE 5 e X KL 4R

e A2 AT HOA AR B A 3 P& 5 o i B — A T TN LR R L% N TT LLE
3 38 B L LA T RARS S i A T e R TR B st B TSGR R bR A A
PR TN A T MEAE TR T B 2 S L G AE B IR R T 6, R
B B vl LA e R Bl 38 T DI A AR B R Buix — 5%, H Rl g e e R
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Ji X b B9 11 BRI AN 18T 5-2 B

I = - B

picl. jpe picl. jpg pieZ. jpg pied jpe picd jpg

= o e & -

picS. jpe pick. jpe picl. jpg picd jpg picd. jpe

£ w = <4

‘picll.jpe; picll jpg picl2. jpg picl3. jpg

P 52 AR TR A 18] B R

Hrr,picl 4% ; pic2 HF T pic3 NTEHWHAIFE T picd A H MY HL; picd R T
N pic6 AZEMN; pic? HIATHIA; pic8 Al A picd Al ; piclo A 7E H 1Y
Hum) N BN picll ubife H A 220 N5 picl2 Jyulfive H i Ia 47 i A5 picl3 Jpubfe H
R A S NS

5.2 BEFIZTHERE

TR R M . A TR EAR T A g ) 4 A g, T AR, 48Tl
Bl T DA G A B AL PR A TR R . M T B0k B L RS AR TR O R L TR B
FIWT . AP — 7, i AR & AR AE — ok 1 v, 30 ok b T80 A0 5 48 T 19 90 1R 07 B AR F I
L I A7 R LR B R A L g O P A ok, 3K 7, AR T AR — O ) b [
s R O ERE T IR SR AL S . T I S — T A,

AT DA P AR 2 — A A B A ke T A BB S K G B 30 8 ) .
A TR, XERE R Z T . BRI — mapRow X mapColumn Y —4E4L
4 map ., $i BUXFE R AE SR B2 . X FA% F I RRAE R E bR (xoy) , IT DA 8 T
PR (L) A

B AR N leftX + X 30, leftY + 1X 30

BT RS 43 500 FH R 26 U

/158 L— S5, Xy R A e

final byte WALL = 1, BOX = 2, BOXONEND = 3, END = 4, MANDOWN = 5,
MANLEFT = 6, MANRIGHT = 7, MANUP = 8, GRASS = 9,

MANDOWNONEND = 10, MANLEFTONEND = 11,

MANRIGHTONEND = 12, MANUPONEND = 13;
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Hop , WALL(DOAR S . BOX () R4 T BOXONEND () 1R & i £ H Y 3o 59 46 F
END(4) 3% H 19 #, MANDOWN (5) /A& 11 F % A, MANLEFT (6) {8 3% In] 22 19 A,
MANRIGHT(7) 18 % 15 A B9 A, MANUP (8) 18 1] I 9 A, GRASS (9) & 3 i 14,
MANDOWNONEND10) Q3R 75 H 19 #u1n] & i A, MANLEFTONEND (11D R 3 35 76 H
B 4 1) 22 B9 A MANRIGHTONEND(12) 48 26 5 78 H A3 18] 45 9 L. MANUPONEND (13) 4%,
FhTE H Mo A

JE ey b PE1 A% 7 16 DR 245 5 2 SR A I 1 8 5O XA 4

T I0 5338 3o B i 1 o TN HEAE 00 0 7R b 7 R R E.,
U ) T 2 A R A SRR N . N T AR BT TR 2 08 BT AN
B0 DAE U 98 10 BT A A R U] 6] 7 B . Ol T IR 0 L i T
ANB sty ) by Ay, oAt gy 1) (9 JR 3R 5 2Z A W] . pl.p2 435
3R T AL B 357 1] 1 i WA~ J7 4%, an &1 5-3 Firs .

L. A5 p1 sk

pl p2

& 5-3  WihRfi

A0SR TN 7 e Rl (B BELRY T A B 20
{

AR LU A DT, A R A A i A
}

2. W)y p1 & iiE (GRASS) 8¢ H i1 (END)

U 2R TR 7 2 18 18 5 H A H
{

TNHT Ut B p1 J5 4%, 46 S0RH 56 0 B A T AR S (E
}

3. HiJjpl M

FE R TP AR S, REEARYE AT pl AR AW RS R LRI W s TN A ] LS Bl T
TESS 3 g Bl CAn &l 5-4 JToR) . 5 BEARIEAR 110 77 p2 A B9 R A 6 I B s TN 2 A5 AT LA
Fzh, Mt LR LR AT AE .

(1) pl & K% T (BOX) 80 # ik # H i Ho 9 4 1
(BOXONEND) ,p2 4b 4 il i (GRASS) 5 T AR LAFER] pl J5#%;
p2 JAK RS RAR . AB SO AL B S T AR E . Eﬂ ﬁ

(2) pl & R # F (BOX) 5 # jik 2 H W b 9 # +
(BOXONEND) ,p2 4b & H 9 #1 (END) ;5 T AT LAES] pl 5 4%
p2 J7 A% (RS Ry s B A AR T B O A AR T RS E

(3) pl &b AHH T (BOX), p2 4 A5 (WALL) . 1B H # ] H)
Wt s 413 Jay AN BT AT 2R 728

ZEAFTE (0 50 BT o O LASRE T H A T X 11 S B A

FEA YR R SO UL R

e GameFrame. java: 7% 5 @m0 1 .

Kl 5-4 BiJr pl AT
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e Map. java: FHEEHER YR
* MapFactory. java: $2ftHh K5z .

5.3 BERERITHTR

5.3.1 Wit EHIEE

i B iE 25 (MapFactory) - A7 T A & 14 546 b B B0 - B8 — S i 80 o — A~ 44K
2, BT LA AL map J& = 4EHAH

import java. io. InputStream;
public class MapFactory {
static byte map[ ][ ][] = {
{
{o0,0,1,1,1,0,0,0 },
{0,0,1,4,1,0,0,0 },
{o0,0,1,9,1,1,1,1 },
{1,1,1,2,9,2,4,1 },
{1,4,9,2,5,1,1,1},
{1,1,1,1,2,1,0,0 },
{0,0,0,1,4,1,0,0 },
{o0,0,0,1,1,1,0,0 }
b
{
{1,1,1,1,1,0,0,0,0 }
{1,9,9,5,1,0,0,0,0 }
{1,9,2,2,1,0,1,1,1 }
{1,9,2,9,1,0,1,4,1 },
{1,1,1,9,1,1,1,4,1 },
}
}
}
}

’
’

’

{0,1,1,9,9,9,9,4,1
{0,1,9,9,9,1,9,9,1
{0,1,9,9,9,1,1,1,1
{o0,1,1,1,1,1,0,0,0
¥,
-/ /48 W FL AR R R B

’
’

’

¥
static int count = map. length;
public static byte[ ][] getMap(int grade)
{byte temp[ 1[];
if(grade > = 0 && grade < count)
temp = map[ grade] ;
else
temp = map[0];
int row = temp. length;
int column = temp[0]. length;
byte[ ][ ] result = new byte[ row][column];
for(int 1=0;1i<row;it++)
for(int j=0;7j < column; j++)
result[1][j] = temp[i][]];
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return result;
}
public static int getCount()
{

return count;

}

5.3.2 RitinEE

T RERS 8l — A0 BT EORAE 2 A A I XAR 2 BT DL A 72 SO I 26 (Map) , - 77 A
37 5 R U M T P S RIAR A o SRR R 3l L UK SR M I 3 o 2k S AR IO B 7 5 o P 4 24 i
RERRAREL

public class Map {
int manX =0;
int manY =0;
byte map[ ][ ];
int grade;
/1 VR 3 J7 5 T U AR AR
VS ek: Y (RN N R A B N SRR TR N
public Map(int manX, int manY, byte[ ][ Jmap)
{
this. manX = manX;
this. manY = manY;
int row = map. length;
int column = map[0]. length;
byte temp[ ][ ] = new byte[ row][colunn];
for(int 1=0;1< row;it++)
for(int j=0;j<column;j++)
temp[1][]] =map[i][]];
this. map = temp;
}

/7 WeAR 5 7k T AR AR
/79K 2 b LB A N AL TR 1 22 PR A R DG R 28 (O U B Ut Dy B 4)
public Map(int manX, int manY, byte[ ][ ] map, int grade)
{
this(manX, manY, map) ;
this. grade = grade;
}

public int getManX() {
return manX;

}

public int getManY() {
return manY;

}

public byte[ ][] getMap() {
return map,;
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}
public int getGrade() {
return grade;

5.3.3 EitBsXxEiRE
T 3% T MR 2 (GameFrame) 52 il 7 2% A T 69 5T 2 DL AR o B8 B b B 4 35,

[ /HERE T X AR R
/14— hE
import java.awt. * ;
import java.awt.event. * ;
import java. io.File;
import java.util.ArrayList;
import javax.sound. midi. % ;
import javax.swing. * ;
public class GameFrame extends JFrame implements ActionListener,Mouselistener, KeyListener{
WEN Y TES
private int grade=0;
//row,colunn it 3¢ A\ 4T 5 .55
//1eftx leftY ig 572 b A & Jr I AL &, it 4 ] v M (0, 0) A b3 IF it
private int row = 7,column=7,leftX =0, leftY=0;
/778 55 L B AT /51 5
private int mapRow = 0, mapColumn = 0;
//width height ¢ 3% 35 B R/
private int width= 0, height = 0;
private boolean acceptKey = true;
/7R T B
private Image pic[ ] = null;
private byte[ ][ ] map = null;
private ArrayList list = new ArrayList();
Sound sound;

ST TR ARG 1206 i L P 0 R

final byte WALL = 1,BOX = 2, BOXONEND = 3, END = 4, MANDOWN = 5,
MANLEFT = 6, MANRIGHT = 7, MANUP = 8, GRASS = 9,

MANDOWNONEND = 10, MANLEFTONEND = 11,

MANRIGHTONEND = 12, MANUPONEND = 13;

TEF 1 J7 1 GameFrame O W, P initMap O ¥ IR LA K grade ek ML L 36 == (5
ELH) 3% list, [0 H& i MIDI #7475 535 5

public GameFrame() {
super (" #EFH F IEARH H AR IR ;
setSize(600,600);
setVisible(true);
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setResizable(false);

setLocation(300, 20);

setDefaul tCloseOperation(JFrame. EXIT ON CLOSE);
Container cont = getContentPane( ) ;

cont. setLayout(null);

cont. setBackground(Color. black) ;

/19106 13 R

getPic();

width = this. getWidth();

height = this. getHeight() ;

this. setFocusable(true);

initMap(); /I W IRALAS 56 grade WERE b B, 15 25 Mg 20 (5 B 51 3% 1ist
this. addKeyListener(this);

this. addMouselistener(this);

sound = new Sound( ) ;

sound. loadSound( ) ; / /3% 5% MIDI JifF M1y 535

T initMap O J5 I A getMapSize AndPosition() #ll getManPosition() .,

public void initMap() {
map = getMap(grade) ;
list.clear();
getMapSizeAndPosition();
getManPosition();

getManPosition O 2RI T A Y4/ {7 & (row,column)

public void getManPosition() {
for (int i =0; i< map.length; i++)
for (int j=0; j <map[0].length; j++)
if (map[i][j] == MANDOWN | | map[i][j] == MANDOWNONEND
| | map[1][j] == MANUP || map[i][j] == MANUPONEND
| | map[1][j] == MANLEFT || map[i][j] == MANLEFTONEND
103 [i]

3l
] == MANRIGHT || map[i][ 7] == MANRIGHTONEND)

|| map[ i

{
row=1;
column = j;
break;

getMapSize AndPosition ) 3 B 4k X I /N K i 7 il xe 19 26 B A A (leftX, leftY)

private void getMapSizeAndPosition() {
//TODO Auto — generated method stub
mapRow = map. length;
mapColumn = map[ 0]. length;
leftX = (width — map[0].length * 30) / 2;
leftY = (height — map.length * 30) / 2;
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System. out. println(leftX);
System. out. println(leftY);
System. out. println(mapRow) ;
System. out. println(mapColumn) ;

getPicO M#E W i K

public void getPic() {
pic = new Image[14];
for(int 1=0; i< 13; i++)
{
pic[i] = Toolkit. getDefaultToolkit().getImage(" images\\pic" + i+ ".ipg");
}

grassOrEnd(byte man) FWr A Fr 76 & 28 GRASS i /2 H i END.

public byte grassOrEnd(byte man) {
byte result = GRASS;
if (man == MANDOWNONEND || man == MANLEFTONEND | | man == MANRIGHTONEND | | man == MANUPONEND)
result = END;

return result;

kB E A AN, AW Lim 4 A J7 8 sl ax B 2L m B8 s/ R i (il
T2 AR SEAD AT A, WA T IR AR R O E T AR sh B e 3 AN D
N MR E KRS 3h B B B R T EEEA AL E .

m B KB 3 N E AN YR E (map[ row | [ column D). Ay | — v &
pl(map[row—1][column D A AH F F—$ 1 & p2(map[ row—2][column]),

BRI pl Ab R A, X B MR AT D BOX,BOXONEND, WALL ,GRASS
M END,

(D R Fry pl R WALL, R A GERS 3, Bt LAAS A B 4258 [0 B AT

(2) W2 pl 25 BOX.BOXONEND, Wl H[ W p2 &b iy BRI, 5 5L 28 Ak 3 145 25
RIS END.GRASS, QR p2 (14 BRI 3% W F B4R 47 DL 2B

PRAE 2 HIT R A U XK A B A5 BB ArrayList 28R List o, T H0ES 21 .

Map currMap = new Map(row, column, map) ;
list.add(currMap);

FIr p2 AL S H A M. SR H A, W p2 T A% IR 25 O E A R AR . U D

byte boxTemp = map[ row — 2][ column] == END?BOXONEND: BOX;
map[row — 2][column] = boxTemp;
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ANTE B —2 75 H0r pl &b 2 BOX 42 BOXONEND, 152 BOX, N pl 7% R A
%o MANUPCAZE pl A2 E) . & WA MANUPONENDCAZE H i #L) .

byte manTemp = map[ row — 1][column] == BOX ? MANUP: MANUPONEND;
map[row — 1][column] = manTemp;

N WA sl 59 375 28 1 GRASS 5% END,

map[ row] [ column] = grassOrEnd(map[ row][ column])

B N B AL B AE map B BIAT AR AR (row--)
(3) I pl WKL J GRASS 8% END, W) H 55 B4 DL T 43,
PR 25 R AN Uk ) 3 B E S B ArrayList ZSBIH List A, F TR sh1E .

Map currMap = new Map(row, colunn, map) ;
list.add(currMap);

FIWr pl b2 H ML, Gn 22 B ayih, W pl 7 g kA& ek oy MANUPONENDCAFE
HEg#) , B0 pl FHARES Y MANUPCATE pl Vi &),

byte temp = map[ row — 1][column] == END? MANUPONEND: MANUP;
map[row — 1][column] = temp;

AW A 35 5 b5 728 B GRASS 5% END,

map[ row] [ column] = grassOrEnd(map[ row][column])

BRI E TE map B0 FAIAT A8 AR (row--)
Hikm E& g F .

private void moveUp() { //m] I
//1-—3 pl J WALL
if (map[row — 1][column] == WALL)
return;
// I-—2* pl & BOX,BOXONEND, 5% % & p2
if (map[row — 1][column] ==BOX || map[row — 1][column] == BOXONEND) {
// L. t.—2 p2 g END,GRASS, Wl [a] | — 5, Al AS i 4k 2
if (map[row — 2][column] ==END || map[row — 2][column] == GRASS) {
Map currMap = new Map(row, column, map) ;
list. add(currMap) ;
byte boxTemp = map[ row — 2 ][ column] == END?BOXONEND: BOX;
byte manTemp = map[ row — 1 ][ column] == BOX?MANUP : MANUPONEND;
/ /56 ¥ 7% J) boxTenp, #f 7 1£ k. —
map[row — 2][column] = boxTemp;
/I N7E ¥, mapTenp, AT g — 4
map[row — 1][column] = manTemp;
1/ N7l 1 3 J5 25 1 GRASS &Y & END

map[ row] [ column] = grassOrEnd(map[ row][ column]);
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ON-PINEE T ONGEEN
row——;

}

} else {

// £—2F pl 2y GRASS.END, JoZil % & p2, H Al i &0 A FT 4k 21

if (map[row — 1][column] == GRASS || map[row — 1][column] == END) {
Map currMap = new Map(row, column, map) ;
list.add(currMap);
byte temp = map[row — 1] [ column] == END?MANUPONEND : MANUP;
[/ NAE TR temp, N g — 25
map[row — 1][column] = temp;
/7 N W7 3l 1 #1775 722 i GRASS B # END
map[ row] [ column] = grassOrEnd(map[ row][column]);

WON-PIVE T ONE Y

Irow —— ,

A s S5 B R S ik AN A
private void moveDown() { VAN

}
private void moveLeft() { // 10
//7—3 pl h WALL
if (map[row][column — 1] == WALL)
return;
//7:—3 pl Jy BOX,BOXONEND, 5 % [& p2
if (map[row][column — 1] ==BOX || map[row][column— 1] == BOXONEND) {
/ /72 /2 —4 p2 Jy END.GRASS, Wl [a] 72 — 45, HAth R F b B
if (map[row][column — 2] ==END || map[row][column — 2] == GRASS) {
Map currMap = new Map(row, column, map) ;
list.add(currMap);
byte boxTemp = map[ row][column — 2] == END ? BOXONEND: BOX;
byte manTemp = map[ row][column — 1] == BOX ? MANLEFT: MANLEFTONEND;
/ /%8 F7E i, boxTemp, # F1E AL —#
map[ row][column — 2] = boxTemp;
[/ N7 manTenp, NAE: 76 E —
map[ row][column — 1] = manTenp;
7/ NRI A l 1 H 75 A2 1 GRASS B # END
map[ row] [ column] = grassOrEnd(map[ row][colunn]);
column —— ;
}
} else {
//7:—3F pl SN GRASS.END, JE/il % J& p2, H A7 AL A JH 4k B
if (map[row][column — 1] == GRASS || map[row][column — 1] ==END) {
Map currMap = new Map(row, column, map) ;
list.add(currMap);
byte temp = map[ row][column — 1] == END ? MANLEFTONEND: MANLEFT;
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/I NI temp, NAE A E—

map[row][column — 1] = temp;

1/ NI il 1 3, 5 75 J GRASS B} 3 END

map[ row] [ column] = grassOrEnd(map[ row][ column]) ;

column—— ;

}

}
private void moveRight() { //[W 47

}
isFinished O B iF 2153 56, WHRA H A9 END H g ALE H B9, W R R AT 6,

public boolean isFinished() {
for (int 1=0; i< mapRow; i++)
for (int j=0; j < mapColumn; j++)
if (map[i][§] == END || map[i][j] == MANDOWNONEND
| | map[1][9] == MANUPONEND | | map[i][j] == MANLEFTONEND
| | map[i][J] == MANRIGHTONEND)
return false;

return true;

paint(Graphics g) %5 il 4 ™ i 4 X 3k K .

public void paint(Graphics g) //%:E
{
for (int 1=0; 1< mapRow; i++)
for (int j=0; j < mapColumn; j++) {
/7% R, L ARERATE, 5 RERTIEL
if (map[i][]] !=0)
g.drawImage(pic[map[i1][j]],leftX + j * 30,leftY + ix 30, this);
}
g. setColor(Color. RED) ;
g. setFont (new Font ("##{& 2312",Font. BOLD, 30));
g.drawString("HAE ", 150, 140) ;
g. drawString(String. valueOf(grade + 1),310,140);
g.drawString(" ", 360,140);

getManX ) ,getManY O & [H] A 1 & -

public int getManX() {
return row,;

}
public int getManY() {
return column;

}
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getGrade O & [ 4 7 &R 4L

public int getGrade() {
return grade;

}

getMap(int grade) iR [7] 24 {ij 3¢ (1) H €] 15 8. .

public byte[ ][ ] getMap(int grade) {
return MapFactory. getMap(grade) ;
}

DisplayToast(String str) B /R N5 & FHHHE .

/¥ WIRERIRAR B XIEHE + /
public void DisplayToast(String str) {
JOptionPane. showMessageDialog(null, str, "#&/R",
JOptionPane. ERROR MESSAGE) ;

undo O U84 %% sh #4E .

public void undo() {
if (acceptKey) {
% &
if (list.size() > 0) {
/5B , WA it
Map priorMap = (Map) list.get(list.size() - 1);
map = priorMap. getMap();
row = priorMap. getManX( ) ;
column = priorMap. getManY( ) ;
repaint();

list. remove(list.size() — 1);
} else
DisplayToast (" ANREF-HLE ") ;

} else {
DisplayToast (" X: £ 52 i, A REMICHS ! ") ;
}

nextGrade O SEI T — K AW R 4L 98 repaint O 7w JiF 3k 5 0AT

public void nextGrade() {

f (grade > = MapFactory getCount() - 1) {
DisplayToast("Z8 E R 5E W T A LF!L");
acceptKey = false;

} else {
grade++;
initMap();
repaint();
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acceptKey = true;

priorGrade O S8 F— 2 01 #1546 X P8 A repaint O 7 i Xk 51

public void priorGrade() {
grade —— ;
acceptKey = true;
if (grade < 0)
grade = 0;
initMap();
repaint();

TEE S keyPressed HRARSE TP 142 88 50 501 98 FT 1) 4 A4S J5 16 B8 8l 9 05 12

public void keyPressed(KeyEvent e) /A
{
if(e. getKeyCode() == KeyEvent. VK_UP) {
/71 1
moveUp( ) ; }
if(e. getKeyCode() == KeyEvent. VK_DOWN) {
/710 F
moveDown( ) ;
}
if(e. getKeyCode() == KeyEvent. VK_LEFT){ //[a]/E
moveLeft();
}
if(e. getKeyCode() == KeyEvent. VK_RIGHT){ //[n45
moveRight( ) ;
}
repaint();
if (isFinished()) {
/155 g
acceptKey = false;
if (grade == 10) {JOptionPane. showMessageDialog(this, "% =i i fx 5 —2&") ; }
else
{
137 HENT — K
String msg = "% B BGH " + grade + "N N\n B R EHAT K"
int type = JOptionPane. YES NO_ OPTION;
String title= "3t &";
int choice=0;

choice = JOptionPane. showConfirmDialog(null, msg, title, type);

if(choice == 1)System. exit(0);
else if(choice ==0)
{

[/ —K

acceptKey = true;
nextGrade( ) ;
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}

public void actionPerformed(ActionEvent arg0) {
//TODO Auto — generated method stub

}

public void keyReleased(KeyEvent arg0) {
//TODO Auto — generated method stub

}

public void keyTyped(KeyEvent arg0) {
//TODO Auto — generated method stub

SR PE A AR DA A

public void mouseClicked(MouseEvent e) {
//TODO Auto — generated method stub
if (e.getButton() == MouseEvent. BUTTON3) //4i i # 4% 5
{
undo( ) ; /s B

mainO J7 % R F A 1) EI— GameFrame % [ .

public static void main(String[ ] args)

{

new GameFrame( ) ;

5.3.4 WRITBHERTRE
VB TS 5 5 I 2 (Sound) ) THE LAY 535 0

import javax.sound. midi. % ;
import java. io.File;
class Sound [/ RE T Fe i Rk
{
String path = new String("musics\\");
String file = new String("nor.mid");
Sequence seq;
Sequencer midi;
boolean sign;
void loadSound()
{

try {
seq = MidiSystem. getSequence(new File(path+ file));

midi = MidiSystem. getSequencer( ) ;
midi. open();
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midi. setSequence(seq) ;
midi. start();
midi. setLoopCount (Sequencer. LOOP_CONTINUOUSLY) ;

1
catch (Exception ex) {ex.printStackTrace();}
sign = true;
}
void mystop( ) {midi. stop();midi.close();sign= false;}
boolean isplay(){return sign;}
void setMusic(String e){file=¢;}

T X% Sl A 1 3 25508 B LT/ DS LA i) |) e 22 A — P RD Bl TR T S AR B R
SEH AR ] D LR, Z2 Lo b B TR ], Java SCRFAY TR 5 AR SO S 2K
FEA CD.MP3 fil MIDI, 3% B F i) & MIDI A% X% 5k .

MIDI(Musical Instrument Digital Interface, 5 #$ 40 F 810 & 20 142 80 A H) M i
P HL A AR A 22 18] B A5 D) AU R Y . MIDTAZ B 9 AR R 5 505 5L e 5 45 6 2 50
184 . EFE R MIDI % & 2T A B 2 plnis WA 54 . 2 R 5. efiipis—%
78 MIDI i & (MIDI Message) ,

Java $28E 7% 10408 40 BRI L MIDI ¥ 5% , 144 4 javax. sound. midi, H 4145 5
MIDI A5G 1 25 A28 B Hor s . B2 MIDI SCHRE B R Z BRI T

(1) FTJF MIDI 3¢ .

Sequence sequence = MidiSystem. getSequence(new File(filename));

(2) HESLEHUFH

Sequencer sequencer = MidiSystem. getSequencer( ) ;

(3) FTIFEWFH

sequencer. open( ) ;

TE B HC MIDI #5855 51 I 900 4 Ak 55 4505 91 6 2 0 o # F OR AE AT L RE i MIDT & 2k 71 .
i MIDIL 35 2R B 22 3R A0F .
(1) 2 IR K 8 WA 75 U 1) <

sequencer. setSequence( sequence) ;
(2) HEHCE WP F -

sequencer. start();

IR BEAFERE I MIDI & 5, AT LU A Sequencer Y isRunning O J7 ¥ 347 B Wr , 257 Z 7
YR PIE N false, DLHH Sk B AR5 i 52 58, 0B AT DAF YRR start O J 2 3108 LR #5 i .



